

# 雅培幼儿奶粉惊现两条活虫

## 厂方只给退换同等包装的奶粉一盒,消费者表示不能接受

投诉调查  
互动热线:96709

见习记者 范洪雷

生活日报9月21日讯 家住山东财经大学北宿舍的李女士向本报反映,9月10日她在给孩子买的雅培金装幼儿喜康力奶粉中发现了2条活虫。9月21日下午,记者来到李女士家,在一盒只喝了一次的奶粉中,一条奶粉包裹着的虫子躺在里面,虫身呈黑棕色。

据李女士介绍,9月9日晚她新打开了一盒雅培金装幼儿喜康力奶粉,在给小孩冲奶粉时,突然发现碗中有黑色异物,针头大小。晚上家中光线较暗,她猜测可能是奶粉配方中的颗粒物,并未在意。

9月10日早晨,她给孩子冲奶粉时又发现了类似黑色异物,李女士仔细一看,竟然是一条死了的虫子,“昨天晚上上的肯定也是一条虫子。”随后,李女士的丈夫杨先生检查了盒内剩余奶粉,奶粉内居然爬出2条黑棕色的活虫。“这可是给孩子吃的东西啊。”杨先生感到十分震惊和气愤。

李女士说,这些幼儿喜康力奶粉是7月14日在涿源大街一大型超市购买的,一共买了23盒400克盒装的,每盒82元,包装上标识“原装进口。”

“当初也是看中了雅培的牌子。”李女士称,两个双胞胎男孩,一岁零四个月大,一直喝该品牌奶粉。9月9日晚上喝过问题奶粉后,9月10日上



雅培奶粉内惊现虫子(画圈处)。

见习记者 范洪雷 摄

午孩子出现了腹泻、烦躁等身体不适,她怀疑与问题奶粉有关。“不知道虫子有没有病毒,会不会对孩子的健康造成影响?”杨先生十分担忧。

9月11日,雅培工作人员来到李女士家中,查看过问题奶粉后,称奶粉的生产工艺都是经过严格把关的,虫子是不会在生产过程中进入的,可能是仓储和运输过程中,包装内氮气泄漏,导致虫子进入的。

李女士告诉记者,多次投诉反映后,最终得到的答复是“退换同等包装的问题奶粉一盒。”李女士表示不能接受,奶粉出了问题肯定不敢再喝

了,她现在已经给孩子换了其他品牌奶粉。

9月21日下午,记者联系到了雅培济南地区的史姓工作人员,对方称,奶粉质量肯定没有问题,虫子有可能是在仓储、运输环节进入的。按照公司规定,只能够退换李女士同等包装的奶粉一盒。对于李女士剩余的雅培奶粉,工作人员表示不能够退货,也不支持李女士提出的其他诉求。

据了解,雅培奶粉频现“虫尸门”,仅2012年一年,雅培奶粉就被爆吃出异物多起,其中反映涉及虫子的11起。

## 重病男子从哈尔滨来济就医

### 其患有严重的胸肺疾病,济南火车站展开爱心接力

记者 吴永功

生活日报9月21日讯 今天上午,济南火车站迎来了一名患有严重胸积水 and 肺气肿的特殊乘客,站上工作人员立即行动起来,展开了一场爱心接力。

21日上午9点40分,济南火车站客服中心接到K551次(哈尔滨—温州)列车长的求助电话,称火车上有一个患有肺气肿的患者,需要在济南站下车,患者家属希望济南火车站工作人员帮忙联系120救护车。值班站长李岷得知情况后,马上组织值班人员联系120,并做好接车准备。

在火车站工作人员引导下,10

点40分,救护车开进了站台等候。11点12分,K551次列车缓缓进站,车门打开后,11号车厢里一位中年男子被家人搀扶着,慢慢走出来,医护人员和站务人员赶忙上前,将其扶上担架车。

然而,由于从下车站到出站口需要上下电梯,使用担架车多有不便。于是,大家再次帮忙,将这名体形偏胖的患者扶到了轮椅上,然后站务人员手动操作电梯,将其安全护送送上、下电梯后,最终将患者送上急救车。

据了解,患者姓崔,今年50岁,患有严重的胸积水及肺气肿,女儿陪同他从哈尔滨来到济南,准备到山东省立医院看病。

## 乘客手机掉进公交座椅缝隙

### 驾驶员请修理工卸座椅取出

记者 鲁强 通讯员 何磊

生活日报9月21日讯 21日上午9点半,乘客刘女士带着4岁多的孩子乘坐3路公交车,在北全福站孩子不慎将手机掉进前门处联排座椅缝隙中。由于缝隙太窄手机难以取出,而刘女士又有急事,她只好暂时将手机“寄存”在座椅下。

据驾驶员郑师傅介绍,手机滑落所处的座椅下面恰好是前轮的过梁,

只有一指的缝隙,当时车上一位热心乘客王先生还试图和他一起帮助刘女士取出手机,但没有成功。

11点多,郑师傅驾车回到车队,他用铁丝做了个钩子,看能否钩出手机,可座椅下有一障碍物,没有成功。看到这个办法行不通,郑师傅只好叫来两名修理工,其中一名修理工趴到前轮处,将过梁下面的座椅紧固螺丝松开,另一名在车厢内将座椅上提,这样才把手机取了出来。

齐鲁晚报·生活日报 讲文明树新风公益广告

# 谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。



每天全球大约有9亿人处于饥饿中,  
却有三分之一的食物被浪费,14亿人超重,  
但事实上,我们地球所产出的食物足够世界上每个人吃饱饭。

请问:今天你的盘子光了没?